

连日来,各地计生协会启动"金秋助学"活动,为计生困难家庭学子发放"金秋助学"金,助学子逐梦远航。

助困难学子逐梦远航

福州

8月21日,福州市闽侯县计生协会举行2024年"生育关怀——金秋助学"助学金发放仪式,为41名计生家庭学子(其中市级资助对象25名、县级资助对象16名)发放助学金共计21.7万元。





厦门

8月30日,厦门市翔安区凤翔街道计生协会举行2024年"生育关怀——金秋助学"助学金发放仪式,为24名计生家庭学子发放助学金共计4.05万元。

三明

8月27日,三明市建宁县计生协会联合县卫健局、人寿保险公司举行2024年"生育关怀——金秋助学"助学金发放仪式,为9名计生家庭学子(省级资助对象3名、市级资助对象6名)发放助学金共计9万元。





南平

8月22日,南平武夷山市计生协会举行"生育关怀——金秋助学"助学金发放仪式,为42名计生家庭学子发放助学金共计15万元。

龙岩

近期,龙岩市连城县计生协会举行2024年"生育关怀——金秋助学"座谈会暨助学金发放仪式,为77名考入本科以上的计生家庭女孩发放助学金共计14.9万元。





宁德

8月20日,宁德福鼎市计生协会举行2024年"生育关怀——金秋助学"助学金发放仪式,为28名计生家庭学子发放助学金共计14万元。

(各地计生协)

托育政策宣传

近日,厦门市各区积极开展托育政策及托育服务知识宣传。图为8月28日上午,思明区计生协在嘉莲街道龙山社区举办了《小精灵的旅行》亲子活动,共10组家庭参与。活动以绘本故事《我喜欢跳》为引子,穿插了"拍一拍碰一碰""森林小火车"等亲子游戏,以及彩色风车手工环节,增进亲子关系。早教老师还



进行托育服务宣传,讲解育儿知识

(厦门市计划生育协会)

家庭健康指导员 积极充电赋能

近期,各地计生协会积极组织培训,为家庭健康指导员充电赋能,进一步提升家庭健康指导员服务群众的能力和水平,为更好开展家庭健康入户宣传指导工作,奠定良好的基础。

荔城区

8月21日下午,莆田市荔城区 计生协会举办家庭健康指导员能 力提升培训班。来自拱辰街道的 12个村(居)计生协会会长、副会 长、秘书长等工作人员、村医、计 生协会志愿者等35人参加培训。

本次培训班采用参与式互动 教学和"理论+实操"的方式,为学 员们普及婴幼儿养护知识,并就



宝宝抚触操、婴幼儿急救、海姆立 克急救法等技能进行了实操示 范。

洛江区

8月23日,泉州市洛江区计 生协会举办洛江区2024年家庭



健康指导员培训班,马甲镇各级 计生协会会长和部分协会小组长 等50多人参加培训。

邀请洛江区疾控中心有关负责人、洛江区红十字会应急救护师通过知识讲解、情景模拟、实操演练等方式,向学员们讲解家庭健康指导技能、家庭急救技能等健康知识。

9月2日—3日,龙岩市新罗区 计生协会举办2024年家庭健康指 导员暨儿童早期发展能力转型培 训班。区、镇、村各级计生协会家



庭健康指导员,各镇(街)计生协会 秘书长、计生协会小组长代表、"向 日葵亲子小屋"辅导员共92人参 加培训。

培训课程根据《家庭健康指导员培训教材》《儿童保健家庭指导员工作指南》进行设置,内容包括解读党的二十届三中全会精神健全人口发展和服务体系、心理健康的维护与促进、健康教育基本理论及传播技巧、生活方式与健康等。

丰泽区

8月28日,泉州市丰泽区计生协会举办家庭健康指导员培训班,40名来自丰泽街道各社区的家庭健康指导员参加培训。

培训内容包括"健康生活方式指导""应急救护知识培训""三减三健"等知识。学员们认真听

课,积极与授课老师互动,并通过 考核取得结业证书。



漳平市

近日,龙岩市漳平市计生协



会举办家庭健康指导员暨儿童早期发展能力转型培训班。

本次培训采用讲座与现场互动相互结合的方式,围绕人际沟通交流技巧,以通俗易懂的语言深入地讲解了婚姻家庭经营及多子女教育问题等方面的知识。

(八闽生育关怀)